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Ανακάλυψε το Startup Village στη BEYOND 2025 στην
Αθήνα!

 

 

Είμαστε στην ευχάριστη θέση να παρουσιάσουμε μια πρωτοποριακή πρωτοβουλία για
νεοφυείς επιχειρήσεις, επιχειρηματίες και λάτρεις της καινοτομίας στη φετινή BEYOND
στην Αθήνα! Το Startup Village έχει σχεδιαστεί ειδικά προκειμένου να ενθαρρύνει τη
συνεργασία, να προβάλλει την καινοτομία και να παρέχει μία πλατφόρμα διασύνδεσης του
οικοσυστήματος των Startup με επιχειρήσεις και επενδυτές.

   Τι μας επιφυλάσσει το Startup Village!

• Ανάδειξη της αριστείας: Γνώρισε εθνικές αντιπροσωπείες του Startup οικοσυστήματος,
Startups από κορυφαίους καινοτόμους οργανισμούς και ανεξάρτητες εταιρείες που
επαναπροσδιορίζουν τα πεδία στα οποία δραστηριοποιούνται.

• Αποκλειστικό stage: Νεοφυείς επιχειρήσεις παρουσιάζουν ζωντανά τις καινοτόμες ιδέες
τους σε δυνητικούς επενδυτές, χορηγούς και business partners.

• Ευκαιρίες δικτύωσης: Είτε είσαι επιχειρηματίας, στέλεχος ή επενδυτής, το Startup
Village σου προσφέρει ένα δυναμικό πεδίο για διασύνδεση, ανταλλαγή ιδεών και
διερεύνηση συνεργασιών.
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• Αλληλεπίδραση με επιχειρήσεις: Αξιοποίησε την παρουσία σημαντικών επιχειρήσεων
που θα συμμετέχουν στην έκθεση για να δημιουργήσεις συνέργειες, να επεκτείνεις το
δίκτυό σου και να οικοδομήσεις μελλοντικές συνεργασίες.

 

  

 

  

 

   

   Γιατί να συμμετέχεις ή να γίνεις χορηγός;

Το Startup Village προσφέρει μια μοναδική δυνατότητα προβολής, αλλά και την ευκαιρία
να γίνεις μέρος ενός ραγδαία αναπτυσσόμενου οικοσυστήματος καινοτομίας. Οι χορηγοί
αποκτούν πρόσβαση σε αναδυόμενες τεχνολογίες και ταλέντα, ενώ οι συμμετέχοντες
ξεκλειδώνουν ευκαιρίες για ανάπτυξη και συνεργασία.

Έλα μαζί μας να γιορτάσουμε τη δύναμη της καινοτομίας!

ΓΙΝΕΤΕ ΕΚΘΕΤΗΣ!
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H BEYOND διοργανώνεται από τη ΔΕΘ - HELEXPO, τη Be-Best και τους Industry Disruptors
Game Changers (IDGC) με συνδιοργανωτές το Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης, την
Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας, την Κεντρική Ένωση Δήμων Ελλάδος (ΚΕΔΕ) και τον
Δήμο Θεσσαλονίκης. Τελεί υπό την αιγίδα του Υπουργείου Εσωτερικών, του Υπουργείου
Ανάπτυξης και του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων. Υποστηρικτές της
BEYOND είναι οι ΣΕΠΕ, ΣΕΤΠΕ, ΣΕΚΕΕ και ΗΕΤΙΑ.

Ελάτε στη BEYOND 2025 και γίνετε μέρος της συζήτησης που διαμορφώνει το μέλλον της
τεχνητής νοημοσύνης - εκεί που η καινοτομία συναντά την πραγματικότητα και το όραμα
γίνεται πράξη.
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Το The Beyonders είναι ένα newsletter που αφορά τη BEYOND, τη διεθνή έκθεση-συνέδριο
ψηφιακής τεχνολογίας και καινοτομίας, όπου επαγγελματίες του κλάδου ανακαλύπτουν
τις τελευταίες εξελίξεις στις αναδυόμενες τεχνολογίες. Από την τεχνητή νοημοσύνη στην
εικονική πραγματικότητα, η έκθεση λειτουργεί ως πεδίο για δικτύωση, ανταλλαγή γνώσης
και διαδραστική εμπειρία στην καινοτομία. Προσφέρει ένα παράθυρο στο μέλλον της
τεχνολογίας και αποτελεί μοναδική πλατφόρμα για ανάπτυξη συνεργασιών και ανταλλαγή
απόψεων μεταξύ των ηγετών του κλάδου και σημαντικών εταιρειών. Εάν προτιμάτε να
διαβάσετε αυτό το newsletter στα αγγλικά, πατήστε εδώ. Ακολουθείστε τη BEYOND στα
μέσα κοινωνικής δικτύωσης!
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